

## Notă informativă

### Proiectul Deciziei Comisiei interdepartamentale pentru echipamente de casă și de control

<b>1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului</b>
Prezentul proiect este elaborat de către Serviciul Fiscal de Stat.
<b>2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite</b>
Prin Decizia CIECC nr.26-11/1-19/02-2020 din 20.10.2020 au fost aprobate Cerințele tehnice față de echipamentele de casă și de control. Ulterior prin Decizia CIECC nr. 26-11/1-19/01-2021 din 10.06.2021 a fost aprobat Regulamentului privind schimbul de date dintre echipamentele de casă și de control și Sistemul informațional automatizat „Monitorizarea electronică a vânzărilor”. La etapa certificării (includerii modelelor în Registrul unic al echipamentelor de casă și de control) echipamentelor de casă și de control de modele noi, cât și în rezultatul testărilor efectuate la transmiterea datelor de la echipamentele de casă și de control în SIA „Monitorizarea electronică a vânzărilor”, au fost depistate unele dificultăți ce au condiționat ajustarea protocolului de schimb de date dintre echipamentele de casă și de control și SIA „Monitorizarea electronică a vânzărilor”.
<b>3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene</b>
Proiectul nu are drept scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene
<b>4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi</b>
Proiectul a fost elaborat în scopul ajustării protocolului de schimb de date dintre echipamentele de casă și de control și SIA „MEV”, cât și aducerii în concordanță datele din WSDL versiunea II pentru toate activitățile și descrierea câmpurilor (la descrierea tipurilor de plată, la descrierea câmpurilor „Rate” și „Cost”, „Denumirea modelului ECC” etc.) Concomitent, se propune aducerea cerințelor tehnice față de echipamentele de casă și de control în concordanță cu prevederile: - Legii nr. 291/2016 cu privire la organizarea și desfășurarea jocurilor de noroc, referitor la tipul jocului de noroc (se indică la fiscalizarea MCC/IF): 1. Sala de joc; 2. Loterie; 3. Pariuri sportive; 4. Cazinou; 5. Rețele de comunicații electronice; 6. Altele. - Normelor metodologice privind efectuarea decontărilor bănești în numerar din domeniul jocurilor de noroc cu utilizarea echipamentelor de casă și de control, aprobate prin Decizia CIMCC nr.01-05/2008 din 24 ianuarie 2008, în redacția Deciziei Comisiei nr.17-6/3-22/02-2008 din 29 mai 2008 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2008, nr.112–114, art.338), referitor la secționarea memoriei fiscale în compartimente A - mize returnate, B - impozit reținut, C – mize depuse, D - câștig achitat. Totodată modificările conțin stabilirea parametrilor minime pentru 2D bar-code, excluderea din parametrii de bază ale echipamentelor de casă și de control, specializate pentru activitățile de organizare și desfășurare a jocurilor de noroc privind numărul meselor de joc deservite în cazinou, soldul pe feluri de fise. Dat fiind faptul, că în cazinou fisele pot fi utilizate la diferite mese de joc, nu este posibilă determinarea în echipamentul de casă și de control a soldurilor pe feluri de fise la începutul și sfârșitul gestiunii zilnice pentru fiecare masă.
<b>5. Fundamentarea economico-financiară</b>
Aprobarea prezentului proiect de hotărâre nu implică cheltuieli bugetare suplimentare.
<b>6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare</b>
Prezentul proiect implică modificarea Cerințele tehnice față de echipamentele de casă și de control și Regulamentului privind schimbul de date dintre echipamentele de casă și de control și Sistemul informațional automatizat „Monitorizarea electronică a vânzărilor”.
<b>7. Avizarea și consultarea publică a proiectului</b>
Proiectul este plasat pe pagina oficială a Ministerului Finanțelor <a href="http://www.mf.gov.md">www.mf.gov.md</a> , directoriul „Transparență decizională” și pe site-ul <a href="http://www.particip.gov.md">www.particip.gov.md</a> , secțiunea „Procesul decizional”.
<b>8. Constatările expertizei anticorupție</b>
<b>9. Constatările expertizei juridice</b>